

प्रदेश में अलग-अलग हादसों में 11 जनों की मौत, कई घायल

अनूपगढ़, जयपुर के पास चाकसू व दौसा के पास महुआ में हुये अलग-अलग हादसे

ओवरटेक करने के प्रयास में ट्रक में अनियंत्रित होकर खाई में गिरी कार, घुसी क्रूजर गाड़ी, छह लोगों की मौत दो की मौत, एक बालिका घायल

एक महिला घायल हो गई, मरने वालों में चार महिलाएं शामिल हैं

अनूपगढ़, (निसं)। यहाँ शुक्रवार को एक दर्दनाक सड़क हादसा हुआ। ट्रक को ओवरटेक करने के प्रयास में क्रूजर गाड़ी ट्रक के पीछे से टकरा गई। हादसे में छह लोगों की मौत हो गई वहीं एक महिला गंभीर रूप घायल हो गई। मरने वालों में 4 महिलाएं शामिल हैं। हादसा शुक्रवार दोपहर लगभग तीन बजे हुआ है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और एंबुलेंस की मदद से शवों को अस्पताल की मॉर्च्युरी में रखवाया है।

जानकारी के अनुसार गांव कीकरवाली से 86 जीबी में अपनी रिश्तेदारी में शोक व्यक्त कर लौट रहे थे। इस दौरान शोक व्यक्त कर लौट रहे थे। इस दौरान शोक व्यक्त कर लौट रहे थे। इस दौरान शोक व्यक्त कर लौट रहे थे।

- गांव कीकरवाली से 86 जीबी में अपनी रिश्तेदारी में शोक व्यक्त कर लौट रहे थे क्रूजर गाड़ी सवार
- हादसा इतना भीषण था कि क्रूजर गाड़ी का आगे का हिस्सा पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया
- हादसा होते ही ट्राला चालक मौके पर ही ट्राला छोड़कर फरार हो गया

महिलाओं व एक पुरुष मौके पर ही मौत गई और एक महिला व ड्राइवर गंभीर रूप से घायल हो गया। गंभीर घायलों को अनूपगढ़ के राजकीय चिकित्सालय में भर्ती कराया गया, जहां चिकित्सकों ने ड्राइवर को मृत घोषित कर दिया। घायल महिला की हालत गंभीर होने के कारण श्रीगंगानगर हायर सेंटर रेफर किया गया है। हादसा इतना भीषण था

कि गाड़ी का आगे का हिस्सा पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। मौके पर अफरा-तफरी का माहौल हो गया। हादसे की सूचना मिलने पर पुलिस और एसडीएम अजीत कुमार गोदारा सहित अन्य अधिकारी मौके पहुंचे।

जानकारी के अनुसार गांव कीकरवाली के पूर्व सरपंच हनुमान प्रसाद गेदर के पुत्र हेतराम (45)

अपनी पत्नी सुनीता (42) अपनी 4 भाभीयों लिछमा देवी (55) पत्नी कृष्ण लाल,विद्या देवी (40) पत्नी देवीलाल, कलावती देवी (48) पत्नी हंसराज और कांता (35) मदन लाल के साथ गांव 86 में जाने के लिए रमेश कुमार की क्रूजर अपनी रिश्तेदारी में शोक व्यक्त करने के लिए किराए पर करके आए थे। दोपहर लगभग ढाई बजे शोक व्यक्त कर 86 जीबी से किकरावाली के लिए रवाना हुए। गांव सलेमपुरा से एक किलोमीटर पहले 17 एसेजेम के पास क्रूजर चालक ने आगे रायसिंहनगर की ओर जा रहे ट्राले को ओवरटेक करने का प्रयास में पीछे से टक्कर मार दी। हादसा होते ही ट्राला चालक मौके पर ही ट्राला छोड़कर फरार हो गया।

चाकसू थाना अधिकारी कैलाशदान ने बताया कि जयपुर निवासी मुरारी भगेल कार में सवार होकर महिला

चाकसू, (निसं)। चाकसू थाना इलाके में शुक्रवार तड़के कार हादसा हो गया। इस हादसे में एक व्यक्ति और एक महिला की मौत हो गई, जबकि कार में सवार एक बालिका घायल हो गई। जानकारी के अनुसार चाकसू थाना इलाके के टोंक रोड बाईपास स्थित गिरधारीलालपुरा टीगिरिया कट के पास एक कार अनियंत्रित होकर हाईवे किनारे बनी खाई में जा गिरी। हादसे में कार सवार एक महिला व एक पुरुष की मौत हो गई, जबकि चार वर्षीय बालिका अंजली घायल हो गई। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को अस्पताल पहुंचाया।

चाकसू थाना अधिकारी कैलाशदान ने बताया कि जयपुर निवासी मुरारी भगेल कार में सवार होकर महिला



अस्पताल में मृतक महिला व पुरुष।

व बालिका के साथ जयपुर से टोंक की ओर जा रहे थे। चाकसू इलाके में पहुंचने पर कार अचानक अनियंत्रित हो गई और

सड़क किनारे बनी खाई में जा गिरी। हादसे में कार सवार तीनों घायल हो गए। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों

- हादसे में कार सवार एक महिला व एक पुरुष की मौत, घायल बालिका अस्पताल में भर्ती

को अस्पताल में भर्ती कराया, जहां चिकित्सकों ने मुरारी भगेल व महिला को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने दोनों के शव मॉर्चरी में रखवा दिए और परिजनों को सूचना दी है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है। दुर्घटना के बाद चार साल की बालिका अंजली इतनी भयभीत है कि वह घटना के बारे में कुछ भी नहीं बता रही है। वहीं मृतक महिला की भी शिनाख्त नहीं हो सकी है।

बेकाबू कार ने झोपड़ी में सो रहे 11 लोगों को कुचला, तीन की मौत

महुवा, (निसं)। महुवा में गुरुवार देर रात को राजकीय टीकाराम पालीवाल उच्च माध्यमिक विद्यालय के समीप 50 वर्ष से झुग्गी में रहने वाले लोग जो रात्रि में सो रहे थे उन्हें बेकाबू कार सवार ने कुचल दिया। इस हादसे में तीन लोगों की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं, आठ लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसे की सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंची महुवा थाना पुलिस ने सभी घायलों को महुवा स्थित जिला अस्पताल में भर्ती कराया, जहां से छह गंभीर घायलों को जयपुर

रेफर कर दिया गया है। वहीं हादसे के बाद कार को जप्त कर लिया गया है। इस मामले में शुक्रवार सुबह परिजनों ने मृतकों के शव लेने से इनकार कर दिया। परिजनों ने कार सवार के खिलाफ कार्रवाई, उचित मुआवजा और स्थाई मकानों की मांग करते हुए जयपुर भरतपुर रोड को जाम कर दिया।

महुवा थाना प्रभारी जितेंद्र सोलंकी ने बताया कि बीती रात करीब 11:20 के आसपास साटीया घुमंतू परिवार के लोग भरतपुर रोड राजकीय टीकाराम पालीवाल स्कूल पास बनी अपनी

झुगियों झोपड़ियों में सो रहे थे। इस दौरान एक अनियंत्रित कार झुग्गी में घुस गई, जिससे झुग्गी में सो रहे लोग कार की चपेट में आ गए। इस दौरान झुग्गी में सो रहे लोगों में चौख-पुकार मच गई। वहीं, झुग्गी में मौजूद तीन की मौके पर मौत हो गई। वहीं आठ लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पर महुवा थाना प्रभारी जितेंद्र सोलंकी पुलिस जाबले के साथ घटनास्थल पहुंचे, जहां उन्होंने एंबुलेंस की सहायता से सभी घायलों को महुवा जिला अस्पताल में भर्ती कराया। महुवा थाना प्रभारी जितेंद्र सोलंकी

- हादसे में आठ जने गंभीर रूप से घायल, अस्पताल में भर्ती कराया, छह जयपुर रेफर

ने बताया कि डॉक्टरों ने राजू (50) पुत्र पैंपया सांटिया, परी (6) पुत्री दिलीप कुमार, हटकली उर्फ अठोड़ी (60) पत्नी पैंपया को मृत घोषित कर दिया। वहीं टीकाराम पालीवाल स्कूल के पास झुग्गी में रहने वाले जग्गा (40) पुत्र

पैंपया, शनि (13) पुत्र दीपक, शेरू उर्फ मोनु (11) पुत्र प्रह्लाद, काजल (30) पत्नी दीपक और लक्ष्मणगढ़ निवासी दिलीप (28) पुत्र डब्बा, सीमा (25) पत्नी दिलीप को प्राथमिक उपचार के बाद डॉक्टरों ने गंभीर स्थिति होने के कारण जयपुर एस्पएमएस हॉस्पिटल रेफर कर दिया। साथ ही उम्मीद उर्फ अंगला (40) पत्नी पना और प्रिया (7) पुत्री सतीश का इलाज महुवा जिला अस्पताल में किया जा रहा है। मामले की सूचना के बाद महुवा विधायक राजेंद्र प्रधान ने मौके पर रात्रि में महुवा के जिला अस्पताल में

पहुंचकर घायलों से कुशलक्षेम जान कर परिजनों को दिलासा देते हुए आर्थिक मदद करते हुए घायलों को जयपुर एंबुलेंस से रवाना कराया।

शुक्रवार को प्रातः राजकीय जिला अस्पताल में मृतकों के परिजन और रिश्तेदार एकत्रित हुए, जिन्होंने शव लेने से इनकार करते हुए मुआवजे की मांग को लेकर उनके जयपुर भरतपुर रोड स्थित घरों के बाहर रोड जामकर रोड पर धरना शुरू कर दिया। उन्होंने कार चालक के खिलाफ कार्रवाई सहित मुआवजे और स्थाई मकान बनवाने की

मांग की परिजनों का कहना है कि पिछले 50 वर्षों से रोड किनारे रहकर हम और हमारे पूर्वज जीवन गुजार रहे हैं। रोड के किनारे झुग्गी झोपड़ियों में रहने के कारण ऐसे में हमेशा ही किसी हादसे का डर बना रहता है। पूर्व में भी ऐसा एक दो बार हादसा हो चुका है, लेकिन बीती रात हुए हादसे ने हम सबको हिला कर रख दिया इनके डर को यकीन में बदल दिया। दुर्घटना की सूचना पर पहुंचे विधायक राजेंद्र प्रधान उपखंड अधिकारी लाखन सिंह गुर्जर तहसीलदार हरकेश मोणा नगर

पालिका अधिशासी अधिकारी सुरेंद्र मीणा थाना अधिकारी जितेंद्र सिंह सोलंकी समाजसेवी गौ पुत्र अवधेश अवस्थी गिरदावल डोली राम मीणा सहित प्रशासन की ओर से परिजनों को उचित मुआवजा दिलाने सहित आवास गृह मामले में उचित कार्रवाई करने का आश्वासन देते हुए समझास कर जयपुर भरतपुर राजमार्ग रास्ता खुलवाया। वहीं मृतकों के शवों को मॉर्चरी में पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सुपुर्द कर उनका दाह संस्कार करवाया।



अजीत भवन धैलसे निवासी जोधपुर राजपरिवार के करण विजय सिंह राठौड़, पत्नी, पुत्र जन्मजेय सिंह राठौड़ एवं कार्तिकेय सिंह राठौड़ ने शुक्रवार को लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण में जोधपुर सीट के लिए रिजर्व पुलिस लाइन स्थित महात्मा गांधी विद्यालय में बनाए गए केंद्र पर मतदान किया।

पोलिंग एजेंट के साथ मारपीट

जालोर, (कासं)। जोधपुर लोकसभा सीट के फलोदी विधानसभा क्षेत्र के बेंगटी गांव में पोलिंग एजेंट के साथ मारपीट करने का मामला सामना आया है। फलोदी विधानसभा के बेंगटी में मतदान के दौरान फर्जी मतदान करने से रोकने से नाराज लोगों ने पोलिंग एजेंट भाजपा के पूर्व मंडल अध्यक्ष देवीसिंह के साथ मारपीट कर दी। बेंगटी के बूथ पर भाजपा के पोलिंग एजेंट देवीसिंह ने फर्जी मतदान करने मतदाता को रोका तो अन्य लोग नाराज हो गये तथा उनके साथ गालीगूँथ कर मारपीट की। वहीं पथरबाजी के साथ फायरिंग भी की। घटना में देवीसिंह घायल हो गये। जिन्हें फलोदी के राजकीय चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। घायल की ओर से फलोदी पुलिस थाना में मारपीट करने वालों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया गया है।

मारवाड़ की चारों लोकसभा सीटों पर मत प्रतिशत घटा

जालोर, (कासं)। लोकसभा चुनाव 2024 के तहत प्रदेश की मारवाड़ की जालोर-सिरोही, बाड़मेर-जैसलमेर, पाली व जोधपुर सीट पर मतदान शुक्रवार को हुआ, लेकिन चारों सीटों पर मत प्रतिशत कम रहा। मारवाड़ क्षेत्र की चार लोकसभा सीट पर इस बार मत प्रतिशत कम रहा। मारवाड़ क्षेत्र की चार लोकसभा सीट पर इस बार मत प्रतिशत कम रहा। मारवाड़ क्षेत्र की चार लोकसभा सीट पर इस बार मत प्रतिशत कम रहा। मारवाड़ क्षेत्र की चार लोकसभा सीट पर इस बार मत प्रतिशत कम रहा।

इस बार बाड़मेर लोकसभा सीट पर त्रिकोणीय मुकाबला बड़ा रोचक होता आ रहा है। भाजपा से पूर्व केन्द्रीय मंत्री कैलाश चौधरी चुनाव मैदान में हैं तो कांग्रेस से आरएनपी से कांग्रेस में आये उम्मेदवारम बेनीवाल चुनाव में खड़े हैं। वहीं दोनों ही जाट चौधरी नेता के लिए शिव विधानसभा के विधायक निर्दलीय रविन्द्रसिंह भाटी परेशानी का कारण बने हुए हैं। भाटी भाजपा व कांग्रेस प्रत्याशी

को टक्कर देते नजर आ रहे हैं। वहीं जालोर सिरोही के बाद बाड़मेर जैसलमेर सीट पर प्रदेश पर की नजर गड़ी हुई है। वहीं पाली सीट पर कांग्रेस ने राज्य बाल संरक्षण अधिकार आयोग की अध्यक्ष रही संगीता बेनीवाल को टिकट दिया। वहीं भाजपा ने पूर्व केन्द्रीय मंत्री पीपी चौधरी पर एक बार फिर दांव खेला है। संगीता बेनीवाल जोधपुर निवासी होने से पाली के लिए बाहरी प्रत्याशी का ठप्पा लगा होने से बेनीवाल को इस सीट के लिए काफी मशकत करनी पड़ी। वहीं जालोर सिरोही सीट भी प्रदेश की सबसे हॉट सीट बनी हुई है। इस सीट पर पूर्व सीएम अशोक गहलोत के पुत्र वैभव गहलोत कांग्रेस प्रत्याशी हैं। वहीं भाजपा

ने एक साधारण जमीन से जुड़े कार्यकर्ता किसान लुन्बाराम को टिकट दिया है। जालोर में राज व रंक वाली लडाईं नजर आ रही है। वहीं जालोर सिरोही में पूर्व सीएम कई दिनों से जी तौड़ मेहनत अपने पुत्र वैभव के लिए करते नजर आये। जालोर सिरोही सीट पर हर किसी की नजर टिकी हुई है। वहीं जोधपुर लोकसभा सीट पर दोनों ही उम्मीदवार राजपूत जाति से होने से मुकाबला रोचक नजर आ रहा है। कांग्रेस ने इस बार सचिन गुट के करणसिंह उचियाराडा को टिकट दिया है तो भाजपा ने पूर्व केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत पर भरोसा जताते हुए टिकट दिया है। ऐसे में जोधपुर में दोनों राजपूत उम्मीदवार के बीच टक्कर बताई जा रही है।

प्रदेश के कई जिलों में अंधड़ व तेज बरसात ने तबाही मचाई

बून्दी, हिंडौन, अजमेर के सरवाड़, करौली सहित कई जिलों में बरसात व अंधड़ से हुआ नुकसान

बून्दी में आकाशीय बिजली गिरने से चाकसू में अंधड़-बारिश ने कोहराम मचाया तीन की मौत, चार गंभीर घायल



बून्दी जिले के पटपड़िया के नजदीक भुजर घाटे पर आकाशीय बिजली गिरने से तीन व्यक्तियों की मौत हो गई।



गोरू लाल कराड की हाईटेंशन लाइन गिरने से मौत हो गई। ग्रामीणों ने बताया कि तेज आंधी के चलते बिजली का तार टूटकर महिला पर गिर गया। हादसे के बाद बिजली विभाग को सूचना भी दी थी, लेकिन काफी देर तक मौके पर कोई नहीं पहुंचा तब तक महिला की मौत हो चुकी थी। पुलिस मृतक के शव को पोस्टमार्टम की कार्रवाई में जुट गई।



गोरू लाल कराड की हाईटेंशन लाइन गिरने से मौत हो गई। ग्रामीणों ने बताया कि तेज आंधी के चलते बिजली का तार टूटकर महिला पर गिर गया। हादसे के बाद बिजली विभाग को सूचना भी दी थी, लेकिन काफी देर तक मौके पर कोई नहीं पहुंचा तब तक महिला की मौत हो चुकी थी। पुलिस मृतक के शव को पोस्टमार्टम की कार्रवाई में जुट गई।

बून्दी, (निसं)। बून्दी जिले के डाबी थाना क्षेत्र के पटपड़िया के नजदीक भुजर घाटे पर आकाशीय बिजली गिरने से तीन व्यक्तियों की मौत हो गई। वहीं चार व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गए। मौके पर पहुंची डाबी थाना पुलिस ने तीनों मृतकों को डाबी सीएसबी पहुंचाया। जहां मृतकों के शवों का पोस्टमार्टम किया गया।

जानकारी के अनुसार शुक्रवार दोपहर को अचानक मौसम बिगड़ने के दौरान आकाशीय बिजली गिरने से पेड़ के नीचे खड़े तीन लोगों की मौत हो गई। जबकि हाई टेंशन लाइन की चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई।

मतदान करने के बाद कुछ लोग डाबी क्षेत्र में गुजरघाटा पटपड़िया की तरफ आए थे। अचानक तेज बरसात और आंधी से बचने के लिए तीनों लोग एक पेड़ के नीचे खड़े हो गए। इसी दौरान आकाशीय बिजली उनके ऊपर गिर गई। मौके पर तीनों की मौत हो गई। वहीं, चार लोग घायल हो गए। चारों मृतक चतरा पुत्र अमरा भील, देवा पुत्र पेमा भील, सोहन पुत्र कान्हा भील सभी गुजरघाटा थाना मैसरोडागढ़ के निवासी हैं।

हाईटेंशन लाइन की चपेट में आने से महिला की मौत :- दूसरी ओर, भगवानपुरा में सुगना बाई पति

गोरू लाल कराड की हाईटेंशन लाइन गिरने से मौत हो गई। ग्रामीणों ने बताया कि तेज आंधी के चलते बिजली का तार टूटकर महिला पर गिर गया। हादसे के बाद बिजली विभाग को सूचना भी दी थी, लेकिन काफी देर तक मौके पर कोई नहीं पहुंचा तब तक महिला की मौत हो चुकी थी। पुलिस मृतक के शव को पोस्टमार्टम की कार्रवाई में जुट गई।

चाकसू, (निसं)। चाकसू विधानसभा क्षेत्र में मौसम के बिगड़े मिजाज ने कोहराम मचा दिया। शुक्रवार शाम को अचानक विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न इलाकों में तेज अंधड़ और बारिश ने लोगों की सांसें फूला दी। इसके चलते क्षेत्र के लोगों को भारी नुकसान का सामना करना पड़ा। दिन में लगभग 3.30 बजे तेज हवाएं चलीं और बारिश हुई जिससे मौसम खुशनुमा हो गया। थोड़ी देर बाद धूप निकलकर मौसम साफ हो गया था लेकिन अचानक शाम को मौसम में फिर पलटव आ गया और तेज अंधड़ के साथ बारिश शुरू हो गई, जिसके चलते और देखते देखते ही तेज अंधड़ से तबाही मच गई। कई जगहों पर मकानों, जानवरों के बाड़ों, दुकानों और गोदामों से टीन शेट व छप्पर उड़ गए। कहीं स्थान पर बिजली के पोल एवं पेड़ उखड़ गए। गाड़ों में टेंट उड़ गए जिससे विवाह कार्यक्रमों का उत्साह ठंडा पड़ गया।

बिजली के पोल व तार टूट गए जिससे पूरे कस्बे में बिजली बंद हो गयी अंधड़ की रफ्तार इतनी तेज थी किसी को सम्भलने का ही मौका नहीं मिल सका। अंधड़ के बाद बादलों की तेज गर्जना के साथ जोरदार बारिश हुई इससे भगवत सिंह हिंडौन ने दूरभाष पर हनुमान जी की प्रार्थना की। हालांकि इस दौरान हुई वर्षा से लोगों को गर्मी से राहत मिल गई और मौसम



चाकसू में तेज अंधड़ और बारिश से कई जगह पर टीनशेड उड़ गए।

सुहावना हो गया। तेज तूफान के कारण कोटखावदा रोड स्थित विज्ञा स्टील के श्री वृंदावन विहार कॉलोनी के गोदाम की टीनशेड की पूरी छत उड़ गई जिससे उन्हें लाखों का नुकसान का सामना करना पड़ा। श्री वृंदावन विहार कॉलोनी निवासी मोहनलाल अग्रवाल के मकान की छत पर चढ़ दीवार में चली गई जिससे दीवार और पिलर पाइपलाइन का नुकसान हो गया। नीरज शर्मा के मकान गुमटी और पानी की टंकी को नुकसान हुआ है। रवि शर्मा के मकान की दीवार व दीवार पिलर और छत पर लगे हुए पानी की टंकी को नुकसान हुआ है। वहीं विद्युत विभाग का बिजली का पोल भी टूट गया। गांधी स्मारक रोड पर एक दुकान की दीवार करीब 10 फीट की ऊंचाई से दूसरी दूकान की छत पर गिर

गई, गनीमत रही कि छत की पट्टियों को नुकसान नहीं हुआ। वरना बड़ा नुकसान हो सकता था। स्टेट बैंक के पास रामबाबू बाहेती के मकान के पास लगा मीना का पेड़ टूट कर दीवार पर आ गिरा और बिजली के तार टूट गए। चाकसू में नेशनल हाइवे शीतला के पास रोड पर पेड़ टूट कर गिर गए और पेड़ से हाईवे पर जाम लग गया। हिंडौन में बूंदबांदा और हवाओं से बदला मिजाज :- क्षेत्र में शुक्रवार को मौसम ने मिजाज बदला। पश्चिमी विक्षोभ के असर से शाम को हल्की बूंदबांदा व तेज हवाएं चलीं। शाम करीब 5 बजे बाद बूंदबांदा और हवाओं से लोगों को गर्मी में राहत मिली। यहां अधिकतम 38-40 डिग्री सेल्सियस के तापमान में ब्रस्ट हो रहे लोगों को बूंदबांदा होने से खुशनुमा

मौसम से आनंद मिला। शाम 6 बजे बादलों की गर्जना के साथ हल्की बूंदबांदा हुई, जिससे मौसम सुहाना बना रहा है। करौली में धूल भरी आंधी के साथ बूंदबांदा हुई :- करौली जिला मुख्यालय पर कई दिनों से पड़ रही भीषण गर्मी के बाद शुक्रवार को दोपहर बाद मौसम ने अचानक पलटा खया और अंधड़ के साथ बूंदबांदा होने से मौसम खुशनुमा हो गया। अचानक शुक्रवार को दोपहर बाद मौसम ने पलटा खया और तेज अंधड़ के साथ हवाएं चलने लग गईं। इस दौरान शहर में बिजुत आपूर्ति ठप्प हो गई। सांय 5:30 बजे के करीब रिश्मि रिश्मि बूंदबांदा होने से हवा ठंडी हो गई और लोगों को गर्मी से राहत मिली। शुक्रवार को क्षेत्र में शादी समारोह होने के कारण अंधड़ और बारिश से खलल पड़ गया। सरवाड़ में झमाझम बारिश के साथ बेर के आकर के गिरे ओले :- सरवाड़ शहर में दोपहर बाद अचानक मौसम पलटने से तेज हवाओं के साथ झमाझम बारिश शुरू हुई। बारिश में बेर के आकर के गिरे ओले। वहीं तेज हवाओं के कारण चद्र, टीनशेट गिर गए तथा कई जगह पर पेड़ हवाओं के कारण नीचे गिर गए। साथ ही पोल तिखे हो गए। तेज होने के कारण काफी नुकसान का अनुमान है।